

Ms 1500/4



1 db fol.

Munkások! Parasztok! Értelmiségiek!
A háborus újjáépítés óta tizenegy esztendőn keresztül... Szegedi Munkások! A Nagybudapesti Munkástanács kimondta y... Miben különböznek a kommunisták és a szocialisták?...

H.á.n. /1956/. 1 p. 21x30 cm.
Soksz.

Szegedi Egyetemi Könyvtár
Kézirattár
19 68 év sz.



MUNKÁSOK! PARASZTOK! ÉZRTELMISÉGIK!

A háborus ujjáépítés óta tizenegy esztendőn keresztül megbiz-
hatóan vezettünk benneteket, és az egész országot! Eredményeink ta-
nuskodnak mellettünk: gazdasági, politikai, és erlölcsi csődbe ju-
tottunk, de egy percig sem tétováztunk 75.000 magyart legyilkolni,
és legyilkoltatni, amikor arról volt szó, hogy megmentjük számotokra
a kommunizmushoz vezető utat!

Lehet, hogy tévedtünk itt, ott, (külpolitikában, belpolitikában,
külkereskedelemben, belkereskedelemben, kis, és nagyiparban, könnyü,
és nehéziparban, a mezőgazdaság erőszakos átszervezésében, oktatás-
ügyben, adópolitikában, kitelepítésekben, internálótáborokban, ávcs
kínzókamrákban, stb.) de szilárdan bizunk a magyar nép józan mérsék-
letességében, mely el fogja nézni ezeket a jelentéktelen apróságokat.
Hiszen mindenki tudja, hogy csak a mi pártunk vezetésével biztosíthat-
juk az újabb tévedések nyílt beismerését, és azt, hogy továbbra is ol-
hú barátai lehetünk a Szovjet Uniónak, mint eddig voltunk!

Magyarok! Tömörüljete a Párt soraiba! Csak így biztosíthatjátok
továbbra is a "felemelt" éhbért, családoknak a nyomort, gyermekei-
teknek a szenvedésekkel teljes jövőt! Itt a helyetek! Mi biztosan ve-
zettünk benneteket az újabb csődök és mészárlások elé!! Multunk, és a
nagy Szovjet Unióhoz fűződő nyilvánvaló barátságunk biztos záloga
ennek!!!

ÉLJEN A PÁRT ÉLJEN RÁKOSI ÉS SZTÁL:::

(Pardon, ez csak a jövő héten jön...)

MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT.

Szegedi munkások!

A Nagybudapesti Munkástanács kimondta a kormány-sajtó országos
bojkottját! Ehez nekünk is csatlakozni kell! Ne vegyük tovább a pa-
pirra nyomott hazugságokat! Követeljük Szegeden is a tárgyilagos mun-
kás-sajtót, mely a valóságnak megfelelően tájékoztat minket, és össze-
kötötést teremt az ország többi részével!

Elég volt a sajtó köpenyegforgatásából!

Igazi szabad sajtót akarunk!!!

Miben különböznek a kommunisták és a szocialisták?

A kommunisták minden áron, és minden országban szovjet-barát po-
litikát akarnak folytatni, (Jugoszláviát kivéve). Minden áron a maguk
számára akarják biztosítani a szocializmus építésének jogát, és ennek
érdekében a kegyetlenebb eszközöktől sem riadnak vissza. Jelsza-
vuk: a cél szentesíti az eszközt! Végül csalhatatlannak tartják magu-
kat, és eszméik elkerülhetetlenül a dogmatizmushoz vezetnek.

A szocialisták a szocializmust akarják, mely a bonyolult társa-
dalmi létnek olyan formája, melyben a mindenki számára biztosított mun-
kás megéhezés mellett levegőként szívja magába a gyermek is a tel-
jes szabadság, s ugyanakkor a társadalmi célok érdekében önkéntesen
kötelező együttműködés eszméit!

Válasszunk a kettő között!!!